

国足身后，那一抹「中国红」



中国队进球后队友庆祝

久违的胜利!

在2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛三连败之后，中国国家男子足球队15日在青岛2:1击败印尼队，不仅收获本阶段首场胜利，也保住了晋级世预赛下一阶段的希望。

第21分钟，国足开出任意球，蒋圣龙底线回敲，传给埋伏在门前的拜合拉木，后者凌空抽射破门，国足率先打破僵局。第44分钟，张玉宁接队友传球后单刀破门，帮助国足把比分扩大到2:0。

进球后的张玉宁激动万分，泪洒赛场。“当时没有控制住自己，很激动，在重要的场合能够打入进球。最重要的是我们大家每个人都像斗士一样，每个人上抢、每个人补位，这场比赛很好地诠释了我们的精神。”张玉宁赛后说。

国足两球领先时，现场的国足球迷俨然成了世界上最幸福的人。人浪涌起，看台上的那抹“中国红”格外艳丽。

一直追随中国队的球迷小杜说：“中国队打出了精气神，敢于在前场逼抢，回防非常积极，不遗余力地奔跑，让我非常开心。”

全场比赛，让小杜印象最深刻的是球迷们一起唱起《歌唱祖国》，他非常享受那种荣誉感和热血沸腾的感觉。“我的身体里流淌着红色的血液，每次中国队站在场上的时候，我都会不遗余力地站在他们的身后，因为我是中国人。”

这就是球迷，简单而真挚。

不好高骛远，不妄自菲薄。虽然拿下一场胜利，但国足晋级世预赛下一阶段的难度依然很大。不管怎样，勇毅向前是国足唯一且笃定的选择，因为在他们的身后，永远都有那一抹“中国红”。

来源:新华网



中国队球员张玉宁庆祝进球

刘宇坤当选国际射联年度最佳男运动员

国际射联14日在印度新德里举行的世界杯总决赛开幕式上公布，中国运动员刘宇坤当选年度最佳男运动员。

获得这一殊荣后，刘宇坤说：“首先非常开心，因为是对自己一年付出的认可。其次也感到非常荣幸，借此机会也想感谢我的家人、教练、队友以及所有支持我的人，特别是我的祖国。”

刘宇坤在巴黎奥运会上夺得男子50米步枪三姿金牌，且在5月进行的世界杯巴库站上三天两破世界纪录，夺得两金。这些是他心目中2024年属于射击的最佳时刻。

“除了射击外，还有一个激动人心的时刻就是下个月，属于我和我妻子的婚礼。”刘宇坤补充道。谈及2025年的目标，他表示希望能够多回归家庭，陪陪家人。本次年度最佳男运动员奖项共有6人入选最终候选名单，中国选手除刘宇坤外，在巴黎奥运会上夺金的盛李豪、李越宏和谢瑜也成功入围。

年度最佳女运动员奖项由巴黎奥运会女子25米运动手枪冠军、韩国选手梁智仁获得。

来源:新华网



郑钦文官宣退出宁波站：希望明年可以再来参赛

10月16日，宁波网球公开赛官方宣布了一则退赛消息，中国金花一姐郑钦文因为伤病+感冒原因，退出了该站赛事的争夺。

郑钦文在退赛声明中写道：“大家好，我是郑钦文。我感到非常抱歉需要从宁波退赛。在进行完中网和武网的比赛后，我身体已经出现了伤病，我本人也感冒了。我希望明年可以来宁波再次参赛。对于退赛的事情，我感到很抱歉。我希望粉丝们可以享受这里的比赛。我们明年再见。”

在宁波公开赛之前，郑钦文已经连续3周时间参赛，从中网到武汉网球公开赛，在十几天时间里郑钦文参加了10场高强度的比赛。在此期间郑钦文取得了中网四强和武网亚军的优异成绩，突破了自己在WTA1000级别赛事的最好成绩。连续高强度作战，让郑钦文身体出现了伤病，在此期间她两次患上感冒。此前在武网决赛之后的新闻发布会上，郑钦文就曾经表示，自己将在同团队商议之后，再决定是否参加宁波站的比赛。尽管此前郑钦文已经同团队抵达宁波，但是经过慎重考虑之后，郑钦文还是做出了退赛的决定。在退出宁波站的比赛之后，郑钦文计划中的下一站赛事是下周进行的WTA500东京站比赛，目前尚不清楚郑钦文会不会出现在东京站的赛场上。

东京站比赛之后，郑钦文将会参加11月初在沙特利雅得进行的年终总决赛比赛。尽管退出了宁波站的比赛，但郑钦文已经锁定了总决赛资格。她成为了李娜之后，首位获得总决赛单打参赛资格的中国选手。

来源:搜狐体育